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Ξυλοφάγα έντομα (σαράκια - τερμίτες)

Συντηρητικό ξύλου, για προστασία από ξυλοφάγα έντομα 
και μύκητες, για θεραπευτική και προληπτική χρήση
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Παρασκευαστής: Mylva SA - Ισπανία



ΔΑΦΝΗ Αgrotrade 
Ιακωβίδου 50, 111 43 Αθήνα 

Τηλ.: 2108104490, 2102110890 Φαξ: 2108104491 
e-mail: info@dafnagro.gr � www.dafnagro.gr

Χρησιμοποιείτε τα βιοκτόνα με ασφαλή τρόπο. 
Διαβάζετε πάντοτε την ετικέττα και τις πληροφορίες 

σχετικά με το προϊόν πριν από τη χρήση.
Αρ. Έγκρ. Κυκλοφ.: ΤΠ8-0025/30.07.2012

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777

XAΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ1

ΔΟΣΕΙΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ2
Για προληπτική χρήση εφαρμόστε 
150 κυβ. εκατ. σε 1 τετρ. μέτρο 
ξύλου. Σε θεραπευτικές εφαρμο-
γές χρησιμοποιήστε 250 κυβ.εκ. 
για κάθε 1 τετρ. μέτρο ξύλου. 

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ3

Το προϊόν είναι ετοιμόχρηστο και 
δεν χρειάζεται αραίωση. Εφαρμό-
στε το προϊόν με χοντρό πινέλο στο 
ξύλο που θέλετε να προστατεύσε-
τε, δημιουργώντας μια λεπτή επί-
στρωση. Επίσης, μπορεί να εφαρ-

μοστεί με έγχυση στις τρύπες που 
έχουν δημιουργηθεί στο ξύλο από 
τα έντομα.
Το Serpol gel δεν αλλοιώνει την 
εμφάνιση του ξύλου, είναι άοσμο 
και δεν λερώνει πλαστικά και μέ-

ταλλα. Επίσης, το προϊόν έχει εξαι-
ρετική προσκολλητικότητα και δεν  
«στάζει» όταν εφαρμόζεται σε κά-
θετες επιφάνειες η ταβάνια. Μετά 
την εφαρμογή μπορεί να χρησιμο-
ποιηθεί οποιοδήποτε βερνίκι.

Επίχρισμα ΈγχυσηΨεκασμός

Στην ιστοσελίδα μας (www.dafnagro.gr) υπάρχει αναλυτική παρουσίαση του προϊόντος.

ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΕ 
ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ
ΕΠΙΒΛΑΒΕΣ: ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ ΒΛΑΒΗ 
ΣΤΟΥΣ ΠΝΕΥΜΟΝΕΣ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ

Το Serpol gel  περιέχει το πυρε-
θροειδές εντομοκτόνο permethrin 
σε αναλογία 0,7% β/β, το μυκητο-
κτόνο propiconazole 1,21% β/β και 
τον φορέα των παραπάνω δραστι-
κών, dearomatized isoparaffin σε 
περιεκτικότητα 97,96% β/β. Ο φο-

ρέας του σκευάσματος, διευκολύ-
νει την απορρόφηση των δραστι-
κών στο σώμα του ξύλου, χωρίς 
αυτές ν’ απελευθερώνονται στο 
περιβάλλον. Το βάθος διείσδυσης, 
εξαρτάται από είδος του ξύλου και 
κυμαίνεται από 3 -6,5 εκ.

Το μέγιστο της απορρόφησης 

επιτυγχάνεται όταν οι πόροι 

του ξύλου είναι ελεύθεροι.

Το μέγιστο της απορρόφησης 

επιτυγχάνεται όταν οι πόροι 

του ξύλου είναι ελεύθεροι.

Η σωστή εφαρμογή του Serpol gel (Θιξοτροπικό gel) 
μπορεί να προστατεύσει το ξύλο μέχρι και 10 χρόνια

6,5 εκ.


